

Ruští vysílatelé bojkotují olympijské hry v Paříži — média

 rt.com/russia/601000-broadcasters-boycotting-paris-olympics

Rozhodnutí přichází poté, co se ruští závodníci v judu a wrestlingu odmítli zúčastnit her

Obří reklama s grafikou s olympijskou tématikou v Paříži ve Francii dne 13. července 2024 © Artur Widak/NurPhoto prostřednictvím Getty Images

Ruské televizní kanály a streamovací služby nebudou vysílat letošní olympijské hry, které se konají od 26. července do 11. srpna v Paříži, informovala v sobotu ruská média.

MOV původně zakázal ruským a běloruským sportovcům soutěžit na mezinárodní úrovni po vypuknutí ukrajinského konfliktu v únoru 2022. V prosinci loňského roku však orgán všeobecný zákaz zrušil a rozhodl, že se může zúčastnit omezený počet jednotlivců z obou zemí. na olympiádě pod neutrální vlajkou. Předpokládá se, že pouze 36 ruských sportovců bylo schváleno, ale 20 se od té doby odmítlo zúčastnit s odkazem na ponižující podmínky.

MOV také rozhodl, že sportovci z obou zemí nebudou mít vstup na tradiční přehlídku při zahajovacím ceremoniálu. Očekává se, že půjde o akci pod širým nebem, kde sportovci pojedou na člunech po řece Seině několik kilometrů směrem k Eiffelově věži.

MOV také uložil řadu omezení pro kvalifikaci. Sportovci, kteří veřejně podpořili vojenskou operaci Moskvy nebo jsou jakýmkoli způsobem spojeni s ruskou armádou, se her nesmí zúčastnit.

[Přečtěte si více](#)

[Několik ruských tenisových hvězd odstoupilo z olympijských her v Paříži](#)

Velcí vysílací stanice jako Channel One Russia a Rossiya 1 přímo odmítly ukazovat událost „bez vlajky a hymny Ruské federace“. Match TV však údajně plánovala zakoupit vysílací práva k vysílání vybraných turnajů s ruskými účastníky, ale tento nápad opustila poté, co zápasníci a judisté odmítli pozvání MOV soutěžit.



„Domníváme se, že vzhledem k pozastavení činnosti ruských sportovců je tato událost pro diváky v Rusku málo zajímavá,“ řekla RBK tisková služba streamovací platformy Okko.

Populární ruská sociální síť VK se také rozhodla proti zajištění digitálních práv k promítání akce.

Ruský zápasník Šamil Mamedov v sobotu odmítl účast na olympijských hrách v Paříži. Z deseti schválených zápasníků byl jediný, kdo uvažoval o soutěži.

ČTĚTE VÍCE: Ukrajina požaduje zákaz účasti ruského sportovce na olympijských hrách za truchlení po mrtvém otci

Začátkem tohoto měsíce několik vysoce postavených ruských tenistů včetně Andrey Rublev, Karen Chačanov, Daria Kasatkina, Liudmila Samsonova a Anna Kalinskai odmítlo pozvání soutěžit. Ruský svaz juda se také rozhodl neposílat sportovce na hry.

"Ruský národní judo tým nepřijme ponižující podmínky a nevystoupí na hrách v Paříži," uvedl v prohlášení.

Letní olympijské hry v Paříži jsou první akcí po 40 letech, kterou Rusko bojkotovalo. Dříve SSSR odmítl letní olympijské hry v roce 1984 v Los Angeles s odkazem na „bezpečnostní obavy a šovinistické nálady a protisovětskou hysterii, která se ve Spojených státech rozdmýchala“.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

Francie Mezinárodní olympijský výbor –
MOV olympiády Paříž Rusko Rusko zakázalo účast na
olympijských hrách a velkých sportovních akcích



BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT

ON



rumble